
 

 

 

 

 

 

Slavnostní zahájení školního roku 2022-23 

Školní rok 2022 – 23 jsme zahájili 1. září tradičně na nádvoří školy. Nový pan ředitel Tomáš 
Polák přivítal hosty – pana starostu Ondřeje Plačka, předsedkyni RS Veroniku Poštulkovou, nové 
žáky a tři nové asistentky pedagoga Petru Machovou, Lenka Halabicovou a Kristýnu Zíkovou. Všem 
popřál úspěšný vstup do nového roku a krátce nastínil práci školy v nadcházejícím období. Počet 
žáků k 1. záři je 183, každý z devíti ročníků má jednu třídu. Zaměstnanců je ve škole 32, z toho 
23 pedagogických pracovníků, administrativní pracovnici, školnice, 2 uklízečky, vedoucí školní 
stravovny, 2 kuchaři a 2 pracovnice provozu školní stravovny. 

Už zase plaveme! 

Každý pátek jezdí děti z 1. – 4. třídy na plavecký bazén do Uničova. V deseti dvouhodinových 
lekcích se žáci zdokonalí v plavání, 
seznámí se s různými plaveckými styly, 
naučí se správně dýchat, splývat, skákat 
do vody a užijí si spoustu zábavy při 
vodních hrách. Zatím máme za sebou 6 
lekcí a jsme rádi, že můžeme všechny 
děti pochválit, protože se snaží a dělají 
velké pokroky. Výuka plavání má v naší 
škole dlouholetou tradici a věříme, že i 
v dalších letech bude pokračovat.  
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Z hodiny angličtiny… 

Fashion Show in Year 7 

Y7 was learning words that describe clothes. They were asked to prepare crazy outfits at 
home and talk about what they were wearing in English using the present continuous tense and 
different items of clothing. You can see they did a fantastic job. On top of it, we all had a good laugh. 
Well done, Y7!  

Módní přehlídka v 7. ročníku 

7. třída se seznamovala se slovní zásobou, která popisuje oblečení. Měli si doma připravit 
bláznivý oděv a v angličtině hovořit o tom, co na sobě mají oblečeného. Přitom používali přítomný 
čas průběhový a různé názvy oblečení. Je patrné, že se jim to dokonale povedlo. A navíc jsme se i 
skvěle pobavili. Výborná práce, 7. třído!  

 

Ukázka práce s dravci 
  



Členové sdružení SEIFEROS přivezli ukázat žákům dravé ptáky a svůj odborný výklad doplnili 
i o ukázky z jejich výcviku. Akce proběhla v rámci přírodopisu a přírodovědy a zapojila se do ní místní 
MŠ a ZŠ i MŠ z Nové Hradečné.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dnes se nám představuje: 1. třída 

Z naší první třídy 

První zářijový den jsme v naší škole přivítali 19 nových prvňáčků. Zpočátku byli malí žáčci 
trochu nejistí a nevěděli, co je čeká. Dnes již mají za sebou téměř dva měsíce školního života a stali 
se z nich opravdoví velcí školáci. Bez obtíží si zvykli na školní režim, umí pečovat o svoje školní 
pomůcky, pečlivě se připravují na vyučování a svědomitě plní domácí úkoly. Do školy chodí 
s úsměvem a s radostí. Každý den se na ně těší paní učitelka Jana Kobylková a paní asistentka 
Kristýna Ziková. Všichni prvňáčci si za svou práci zaslouží velkou pochvalu. Přejeme jim, ať se jim i 
nadále skvěle daří a škola je stále baví. 

 


